
 

 

 

 

 

รายงานการประเมินผลความพึงพอใจของประชาชน 

ที่มีต่อการให้บริการของ 

องคก์ารบริหารส่วนต าบลบุ่งหวาย 

อ าเภอวารินช าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี 

 

 

 

 

 



 

รายงานการประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการ 

องค์การบริหารส่วนต าบลบุ่งหวาย  อ าเภอวารินช าราบ  จังหวัดอุบลราชธาน ี

 

 รายงานการประเมินความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการของ
องค์การบริหารส่วนต าบลบุ่งหวาย อ าเออวารินช าราบ     ประจ าป   564    ฉบับนี้
มีวัตถุประสงค์เพื่อศึกษาระดับความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อการให้บริการ  และ
รับทราบปัญหา อุปสรรค ข้อเสนอแนะของประชาชนที่มีต่อการให้บริการตามอารกิจ
ขององค์การบริหารส่วนต าบลบุ่งหวาย อ าเออวารินช าราบ  จังหวัดอุบลราชธานี    
การประเมินในครั้งนี้เป็นการศึกษาวิจัยเชิงปริมาณ  โดยใช้แบบสอบถามความพึง
พอใจของงานตามอารกิจที่หน่วยงานให้บริการเป็นหลักประกอบด้วย 

1.ด้านเจ้าหน้าทีผู่้ปฏิบัติงาน 
1.1 มีมนุษยสัมพันธ์ที่ดสีุอาพและเป็นมิตร     
1.5 มีความเอาใจใส่ กระตือรอืร้นและเต็มใจในการให้บริการ  
1.3 ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว    
1.   มีความรู้ ความเขา้ใจให้ค าแนะน าและตอบข้อชักถามตรงกับความต้องการ  
5.ด้านกระบวนการ/ขั้นตอน 
5.1  มีขั้นตอนและระยะเวลาในการปฏิบัติงาน    
5.5  มีความชัดเจนและโปร่งใส      
5.3  มีการประชาสัมพนัธ ์ และเผยแพร่ขอ้มลูอย่างต่อเนื่อง  
3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
3.1  มีอุปกรณ์ เครือ่งมือที่ทันสมยัและรวดเรว็ในการ 
3.5  สถานทีท่ างาน สะอาด เป็นระเบียบ    
3.3  ความชัดเจนของป้ายแสดงสถานที่ของหน่วยงาน  
3.   มีที่จอดรถเพยีงพอ      
 

 
 



สรุปผลแบบสอบถามความพึงพอใจของผู้รับบริการ  องค์การบริหารส่วนต าบลบุ่งหวาย 
ประจ าป   564  

สรุปผลการประเมินความพึงพอใจของผู้รับบริการ    
ประชาชนผู้มารับบริการ ผู้มาติดต่อราชการ โดยการสุ่มตัวอย่าง และเก็บประเมินเพ่ือสรุปผลจ านวน 100 
คน 
1.ด้านเจ้าหน้าที่ผู้ปฏิบัติงาน 
1.1 มีมนุษยสัมพันธ์ที่ดีสุอาพและเป็นมิตร    ได้คะแนน  มากที่สุด  45 %   
       ได้คะแนน     มาก      59 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     9 % 
1.5 มีความเอาใจใส่ กระตือรือร้นและเต็มใจในการให้บริการ ได้คะแนน  มากที่สุด  67 %   
       ได้คะแนน     มาก      33 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     7 % 
       ได้คะแนน  น้อย  3 % 
1.3 ให้บริการด้วยความสะดวก รวดเร็ว    ได้คะแนน  มากที่สุด  68 %   
       ได้คะแนน     มาก      31 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     8 % 
       ได้คะแนน  น้อย  3 % 
1.   มีความรู้ ความเข้าใจให้ค าแนะน าและตอบข้อชักถามตรงกับความต้องการ ได้คะแนน  มากที่สุด 
68 %   
       ได้คะแนน     มาก      31 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     9 % 
5.ด้านกระบวนการ/ขั้นตอน 
5.1  มีขั้นตอนและระยะเวลาในการปฏิบัติงาน   ได้คะแนน  มากที่สุด  69 %   
       ได้คะแนน     มาก      57 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     15 % 
       ได้คะแนน  น้อย  5 % 
5.5  มีความชัดเจนและโปร่งใส     ได้คะแนน  มากที่สุด  41 %   
       ได้คะแนน     มาก      59 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     9 % 
       ได้คะแนน  น้อย  1 % 
5.3  มีการประชาสัมพันธ์ และเผยแพร่ข้อมูลอย่างต่อเนื่อง ได้คะแนน  มากที่สุด   7 %   
       ได้คะแนน     มาก      37% 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     1  % 
       ได้คะแนน  น้อย  5 % 
3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
3.1  มีอุปกรณ์ เครื่องมือที่ทันสมัยและรวดเร็วในการปฏิบัติงาน ได้คะแนน  มากที่สุด   8 %   
       ได้คะแนน     มาก      37 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     15 % 
       ได้คะแนน  น้อย  3 % 
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3.5  สถานที่ท างาน สะอาด เป็นระเบียบ    ได้คะแนน  มากที่สุด  63 %   
       ได้คะแนน     มาก      58 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     1  % 
       ได้คะแนน  น้อย  6 % 
3.3  ความชัดเจนของป้ายแสดงสถานที่ของหน่วยงาน ได้คะแนน  มากที่สุด  61 %   
       ได้คะแนน     มาก      30 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     1  % 
       ได้คะแนน  น้อย  6 % 
3.   มีที่จอดรถเพียงพอ     ได้คะแนน  มากที่สุด  63 %   
       ได้คะแนน     มาก      30 % 
       ได้คะแนน     ปานกลาง     7 % 
       ได้คะแนน  น้อย  10 % 
 
 
ข้อแสดงความคิดเห็น /เสนอแนะ/ปรับปรุง   :    ความพึงพอใจต่อการให้บริการในอาพรวม  พบว่าผู้ตอบ
สอบถามจ านวน 100 คน มีความพึงพอใจในระดับดี      ส่วนข้อปรับปรุงให้มีด้านอุปกรณ์ เครื่องมือที่
ทันสมัย  และมีการประชาสัมพันธ์อย่างต่อเนื่องข้อมูลแต่ละกอง มีความพึงพอใจในระดับ ปานกลาง   
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 


